

No. DUHS/DP/2018/-/7 .

17th January, 2018

CORRIGENDUM

With reference to the NIT No. DUHS/DP/2018/30 Dated 4th January, 2018, procurement of Drugs/Medicines/Nutrition/Contrast Media & Allied items published in Daily Dawn, Daily Jang, Daily Ibrat dated 7th January, 2018.

It is notified for information to all the bidders that <u>Tablet Cilostazole 500mg</u> mentioned in the bidding documents at <u>Serial Number 429</u> may be read as <u>50mg instead of 500mg</u>.

All the concerns to note it for strict compliance.

With best regards,

Syed Sahfqat Hussain Director Procurement Procurement Directorate Dow University of Health Sciences Karachi.